Modul 2000

& Modul 2000 - Befestigungsmaterial

1L900229-F IL900231-F 1G714043 11200049
& Schrack-Info
1&« ¢ Gleitmuttern, Gewindepléttchen, Linsenblech- und
»

' Plombierschrauben fiir diverse Modul 2000 Installationen

IL200050 1L900029-F

Mobil Code

BEZEICHNUNG VERFUGBAR ~ STORE  BEST.NR. PREG uvp
Gleitmutter M4 (VE=100 Stk.) (T 1L900229-F 1200 44,45
Gleitmutter M5 (VE=100 Stk.) i 1L900230-F 1200 44,45
Kafig fur Gleitmutter M5 (VE=100 Stk.) 1L900231-F 1200 22,98
Gewindeplatichen M6 (VE=100 Stk) [ 16714043 1200 1,46
Linsenblechschraube 4,2 x 9,5mm (VE=1 Stk.) =" 1L900049 1200 0,45
Plombierschraube M5 (VE=1 Stk.) T 1L900050 1200 4,85
Plombierschraubenset (VE=10 Stk.) (o . 1L900029-F 1200 1,98

@”@é‘.ﬁ,’,{ / Best. Nr. blau: Lagerware, d.h. iiblicherweise versandbereit am Bestelltag! Zusétzliche Abholverfigbarkeit in jedem Schrack Store!



